Leuze

71& HO|E| AE
2 MA

== H: 50143803
1S 232FM/4NO-7E0-2-58.3

L&

- 7|= HIolE
- K5 =8

- ®| A

- Crojof 1
- m% G EA|
- M3 7IRE
N |
e

LISTED IP 68,/

a3 X017 = As LT

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com e ¥y el BER
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen F3k: +49 7021 573-0 « WA +49 7021 573-199  kor « 2025-03-27 1/6



rh

bl
=]

rx
x
]

7|= H|0|E

7|2 H|ojE

EES
HEHQI M3 24X Hel S
s, 4%l e

n

2y

dm
iR

o

Am
4

7| HlolE

B3 32

or
|'ur.).'.'_|
e ind
H“lulrlIJE
m

2
Ju

A, 2T (%/S,)
UL, ACH(%/S,)

I ro = 3 ok oX

Jo oo du
o

o o

2214 S| AHZ[A 2

D nf
pal
I'IE Ju
>
do
o
T
i)

[>
2 Ho

0’.’0&0‘0‘!@
Ay
e Hu

= gy
o

bt
=

> 1> 2

40 o

oy rx
St du
bt
=

3
Qe

> 1> |>
40 Ho
ox o
TS|

do
o
R
-

2tojof 744
LhAL 27|
2y

=

4

=
d

N

L
[T}

The Sensor People

= H=: 50143803 - IS 232FM/4NO-7E0-2-58.3

232
7 mm
0 ..567 mm

o @ 1p
Hoau pA
0 0 Hr

> fot

]

10 ... 30 V, DC
0 .. 10 %, UgOIA

0..10 mA

10 %, TH s 2= HIAE Solf

5%, Uy = 20 ~ 30V DC, F¥ 2= T =
23°C + 5°CO|A

15 %

1 7l

DC

200 mA

high: >(Ug-2V)
low: < 2V

0.1 mA

0z
>
=
o3
igal
o
zZ
o

180 Hz
25 ms

A

—_
N

=

_|

N o> of
T fob oh

4E7F 2l Aols

D oo m rx
S o JH o

3
8

PvC

w o
Z oz

Leuze electronic GmbH + Co. KG

In der Braike 1, 73277 Owen

7|%& HiolE

cixtel
X|%:(LH] x 0] x Zol)
Tty

e M2

AE|QI2|2 397

2EH =

o Hy
Ho o

Ay oz o2 of
ol 1= 1=

i

BRI
0%

My o

Leuze

Fu
20 mm x 8 mm x 32 mm
e

2HQl2[A

V4A

AHQIZ|A, AISI 316

47 g

244

SE ORECE

21 x 21mm?2, Fe360

HA| 24 LED
LED 7l 170
=2t Hlo|E
IS A FH2E -25..85°C
B Al FH 25 -25 .85 °C
s
HS 55 IP 68
IP 69K
s cULUS
T L2 EMV HIAE 2| IEC 61000-4-2
IEC 61000-4-3
IEC 61000-4-4
2 4% IEC 60947-5-2
BY A=
L20|E 1
2H|QlZ|A 0.85
T2 0.8
a5 1.2
ZE Fe360 1
=5
HS ¥H3 85365019
ECLASS 5.1.4 27270101
ECLASS 8.0 27270101
ECLASS 9.0 27270101
ECLASS 10.0 27270101
ECLASS 11.0 27270101
ECLASS 12.0 27274001
ECLASS 13.0 27274001
ECLASS 14.0 27274001
ECLASS 15.0 27274001
ETIM 5.0 EC002714
ETIM 6.0 EC002714
ETIM 7.0 EC002714
ETIM 8.0 EC002714
ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714
info@leuze.com « www.leuze.com e HE Hel ER
M3} +49 7021 573-0 « A +49 7021 573-199  kor « 2025-03-27 2/6



A X2 FE(mm)

20

1= ox
— 2

oot ot

32

A~
<
[sp}
S
T\ fany
\J \U)
13
I
1
o f——
|
e ||
——
M8x1
74
71 HE
A1
Ils
LR
Ao g Zo|
CHRES
Aol M
otojof 743
LtAF 37|
2%
=
R
A3
B

The Sensor People

333

oo =

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

info@leuze.com « www.leuze.com

Leuze

71ex B el 2R

M3} +49 7021 573-0 « A: +49 7021 573-199  kor « 2025-03-27 3/6



rh
124}
rx
x
]

= H=: 50143803 - IS 232FM/4NO-7E0-2-58.3

74
7| AE
g X
1 V+

3 GND

4 OuUT 1

Cho]of 12

CETPL -
S, [mm] 7
D1 [mm] 0
>3S, D2 [mm] 40
od, D2 ,od, D3 p— D3 [mm]11
D1
od od
>3S,

LED C|AE 0]

HE 71Y=

HNE YA ISX YYY ZZ/AAA.BB-CCC-DDD-DDD

1SX 3 el 7 44
o8 MM, #F C|Xtel
ISS: 28 M, B CIX

YYY Algl=
203: @ 3mm Al2|=
204: @ 4mm Al2|=
205: M5 x 0.5 =LIALZE QU= Al2|=
206: @ 6.5mm A|Z|=
208: M8 x 1 =LEARZL Qe Al2[=
212: M12 x 1 =LEALZE Qs Al2|=
218: M18 x 1 =LEALZL Q= Al2|=
230: M30 x 1.5 =LEALZE Qe Al2|=
240: APZIH Al2[=
244: AHZHH A|B|=
255: EFHAO| 5 x 5mm2Ql Al2|=
288: CHHZAO| 8 x 8mm:2Ql Al2|=

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

The Sensor People

Leuze

Q||
ojul T2 gl
2908 Be2/A90Y e

info@leuze.com « www.leuze.com
M3} +49 7021 573-0 « WA: +49 7021 573-199

O,

A —24

JlEH HE AR BER
kor « 2025-03-27 4/6



o™ MM - F5 P13 50143803 « IS 232FM/4NO-7E0-2-S8.3

2z 512 / LEAL
MM: 2% ot (2 g H: E2tAE]) / O/E LiAb
FM: =35 St (&dH: AHQI2|A AISI 316L) / O/ E LA
MP: 2% St (2 H: Z2tAE)/Of T (LEAF K| 2f)
20 M A

AAA EH MR/ 32
4ANO: PNP EZHX|AH, 2A| 7iE HHE (NO)
4ANC: PNP EHX|AH, 2A| T2 HHE(NC)
2NO: NPN EZHX|AH, A 7iE HHE(NO)
2NC: NPN EZHX|AH, 2A] T2 HE(NC)
1NO: 22f0], &A| 7H FE(NO) / AC/DC
INC: 2[0], &A| 2 FH(NC) / AC/DC
44: 2 PNP ERMX|AH A2IE £3 Dark/Light(NO + NC)
22: 2 NPN EX|AH AQ|H £, Dark/Light(NO + NC)
L: 10-Link QIE{HO|A
X SR S

BB =7 =H|
S Abgl gl =7t HH| i3
SF: AR E HH
5: 5L & XHE V2A(1.4305, AlSI 303)

ccc 5 el / BE YWY
1E0: LEFE Ol AZH X[CH HQ| 1.0mm / 0§ XAl
1E5: LEFE Ol AZH X[CH HQ| 1.5mm / 0§ A XA
2E0: UEHE Ol AZH K| H Q| 2.0mm / Of R HX|4]
3E0: LHFA QI AZH [ Q| 3.0mm / O HX|A]
4E0: LEEE Ol AZH Z|CH Q| 4.0mm / O§ ) XAl
5E0: UEHA Ol AZH Z|CH Q| 5.0mm / O HX|A]
6E0: LHFE Ol AZH | He| 6.0mm / O HX|A]
8E0: LHFAI QI AZH | He| 8.0mm / O HX|A
10E: et Ol AZH Z|CH He| 10.0mm / D1 AX| Al
12E: et Ol AZH Z|CH He| 12.0mm / D1 AX| Al
15E: et ol AZH Z|CH He| 15.0mm / Of R AX| Al
20E: LHEFE QI AZH X[ B2 20.0mm / Of Y A X|4]
22F: YHFE QI AZH X[C B[ 22.0mm / Of Y A X|4]
2N5: LEHE Ol AZH KO H Q| 2.5mm / H|Of ) X[ 4]
4ANO: LEEE Ol AZH Z|CH Q| 4.0mm / HIOj} HX|Al
8NO: LHFAI QI AZH X | 8.0mm / HIOH R AKX A
10N: YLEEE Ol AZH Z|C§ #H2| 10.0mm / H|Of Q) M K| 4]
12N: LEFE Ol AZH Z|CH #HQ| 12.0mm / H|Of ) M K| 4]
14N: LEE Ol AZH Z|CH HQ| 14.0mm / H|Of ) A K| 4]
15N: LEFE Ol AZH Z|CH #HQ| 15.0mm / H|Of Q) M K| 4]
20N: LA QI AZH X B2 20.0mm / H|O§Q} A X[Al
22N: LA QI AZH X|Cf B2 22.0mm / H|O§ Rl A X[Al
25N: LEHE QI AZH X|Cf #1Q| 25.0mm / H|O§ Rl A X[Al
40N: 2EtM Ol AZH Z|CH He| 40.0mm / H|OH Y M K| 4]

DDD 71 HE

SiE Ate gls: A 0|5, BE Z0] 2,000mm

S12: M12 A HUlH, 48, g

200-S12: 0| &, Z0| 200mm, M12 &g AH4EEH =& 43, =
200-58.3: #0|&, Z0| 200mm, M8 & U E =gt
$8.3: M8 A F{UlE, 3T, =gk

005-58.3: #|0|£, Z0| 500mm, M8 & HHE Zst 3T
050: #0|&, 7|& Z0| 5000mm, 341

_I

Leuze

Leuze electronic GmbH + Co. KG
In der Braike 1, 73277 Owen

The Sensor People

info@leuze.com « www.leuze.com
M3} +49 7021 573-0 « WA: +49 7021 573-199

JlEH HE AR BER
kor « 2025-03-27 5/6



25 H3: 50143803 ¢ IS 232FM/4NO-7E0-2-58.3

pim Leuze

)
oo
o
HL
fot
et
o

E=7F Ot LIEh

/\ vt oi=aiAol ol

% UL 0f2 2|7 0] 40| A= NEC(National Electric Code)0f| (2 S& 2 3202 AHE S &{-8tL|Ct

A MM
lE I

O

| =
=

*l

312

2 A
o

of
o
o
nx
of

50130842 KD U-M8-3A-P1-020 ¥Z #0|=

=]

% 7{E, M8, HAIE, &, 3

HR M >4 rQ o rR
I

& ——umn
E J
=
Hu
g
Pl

50130844 KD U-M8-3A-P1-050

re
IR}

7ol A 1 Ay FH4E, M8, AUA|Y, &, 3
3 AH4YlE, LED: ofL|2
o2 gy s EEE
Xtm E: ot
7{|0]& Z0l: 5,000 mm
H71 M =: PUR

=]

® ——up

50130837 KD U-M8-3A-V1-020 & #|0[= 1. ¥E AYH, M8, UAIY, &, 3 T

{4 E, LED: OfL|Q
2: g e BREE
& ot e

= Z0]: 2,000 mm
X

Y o2 iy

okl

HE M A rore

@ ——uib
B
2
(@)

50130860 KD U-M8-3W-V1- Az 7ol 1 {74y, Mg, =Y, &, 3 &
020 e 7{U4lE, LED: OfL|Q
. o2 g Qs BEE
&Ll X € ot |
Il I Ao|E Z0[: 2,000 mm
Ei T PVC

b HSEE BE HMME EF2 52 ZO0|H  AMOIEONM F5 MEAR HOX|Q| CH2RE S HESIHAIR.

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com Jled g Hel R
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen T3k +49 7021 573-0 « T2 +49 7021 573-199  kor » 2025-03-27 6/6



